



Второй игровой день Златогор-Лиги в Высшем дивизионе продолжил вчерашнюю тенденцию - опыт и характер побеждают молодость.

Центральным матчем сегодня был поединок между действующим чемпионом Златогор-Лиги "Трансгазом" и лидером текущего первенства Киева "Меридианом". В первых двух партиях подопечные Александра Беларуса достаточно уверенно разобрались с оппонентом, но в третьей партии уступили в концовке. При этом по-моему "Меридиану" удалось установить абсолютный рекорд по числу неподанных подач в выигранном сете :-). Был момент в партии, когда киевляне не подали подряд 4 или 5 подач в шести расстановках! Видимо такие поддавки усыпили бдительность "Трансгаза" и позволили Киеву отыграть одну партию. Более того, даже когда в четвертой партии "Меридиан" из-за травмы потерял связующего Валерия Зарицкого и казалось на этом игра сделана, гости продолжили упорное сопротивление и были очень близки к пятому сету, уступив "Трансгазу" лишь со счётом 25:27.

Знаковое событие произошло во встрече "Златогора" и "Империи". Молодой и неуклонно прогрессирующей команде из Киева удалось сделать то, что в этом чемпионате не смог никто - выиграть у "Златогора" один сет. Справедливости ради стоит сказать, что к тому времени золотоношцы уверенно вели в матче 2:0 по партиям и наставник клуба Анатолий Адаменко позволил себе вдоволь поэкспериментировать с составом. Вообще именно эта игра оставила самые приятные воспоминания. Прекрасный коллектив в команде "Златогор" всегда настраивает всех присутствующих в зале на позитивный лад. К тому же матчу придавало семейную атмосферу то, что по разную сторону площадок выступали родные племянник и дядя (Андрей Сидоренко из "Империи" это племянник культового волейболиста Златогор-Лиги Бориса Нудьги из "Златогора"), а также то, что первым судьёй поединка был один из самых перспективных черкасских рефери Александр Артёменко - родной брат либеро "Златогора" Богдана Артёменко. Ну и само собой всем известно, что тренер Золотоноши Анатолий Адаменко это отец капитана команды Евгения Адаменко.

Как и вчера драматически сложился матч с участием "Сокола". После невероятного камбека накануне в игре с "Империей", самые возрастные на турнире игроки "Сокола" совершили нечто похожее на вчерашний подвиг в игре с главными неудачниками сезона - волейболистами Кировограда. Вдребезги разгромив соперника в первом сете, клуб Александра Соколовского скорее всего из-за усталости потерял ход в матче и Кировоград полностью перехватил инициативу. Гости победили во второй партии и владели безраздельным преимуществом в третьей, выигрывая 21:12. Сил и резервов на то, чтобы противостоять молодому сопернику после вчерашней изнурительной "пятихатки" у "Сокола" по сути не было. Оставался только опыт и дух, за счёт которых черкашане сумели вырвать победу в фактически уже проигранной партии. Однако более свежие кировоградцы в четвертом сете опять пошли вперёд и снова были близки к победе. Но и тут в концовке "Сокол" проявил потрясающие морально-волевые качества, и окончательно сломил противника. В итоге Кировоград потерпел очередное крайне болезненное поражение и после матча руководство команды официально сообщило, что оно снимает свой клуб с состязаний :-)

Опыт снова побеждает молодость

Автор:

16.01.2011 20:31 -

Высший дивизион, 6 тур.

Черкассы, Дворец спорта "Строитель"

"Трансгаз" Черкассы - "Меридиан" Киев 3:1 (25:20, 25:20, 22:25, 27:25)

"Златогор" Золотоноша - "Империя" Киев 3:1 (25:19, 25:20, 28:30, 25:13)

"Сокол" Черкассы - Кировоград 3:1 (25:14, 19:25, 25:23, 25:21)